

**Pe scurt.**

**Niciun politician din România nu își permite să îi spună lui Iohannis în față că nu îl susține la prezidențiale! Comentariul lui Pleșoianu**

Liviu Pleșoianu a reacționat pe pagina sa de facebook după ce Rareș Bogdan a afirmat într-o intervenție la un post TV că niciun politician din România nu își permite să îi spună președintelui Klaus Iohannis în față că nu îl susține la prezidențiale.

Reacția acestuia a venit după ce președinteleUSR, Dan Barna, a afirmat că nu îl va susține pe acesta în lupta pentru Cotroceni. „Amenințarea lui Rareș Bogdan la adresaUSR și a președintelui acestui partid mi se pare extrem de gravă, oricât de mult m-aș bate eu cuUSR-ul! Asta nu e politică, e deja ceva extrem de grav! Am viziuni diametral opuse despre aproape orice cu cei de laUSR, dar mi se pare foarte important ca astfel de derapaje oribile să fie sancționate, indiferent împotriva cui sunt îndreptate!”, a scris Liviu Pleșoianu, deputat PSD, pe pagina sa de facebook.

**Gaze la Limanu, 2 Mai și Vama Veche!**

Luni, 10 iunie, demarează lucrările de înființare a rețelei de distribuție a gazelor naturale. Potrivit proiectului asumat de către Primăria Limanu, rețeaua va avea 45 de km și va asigura gaze naturale pentru satele Limanu, 2 Mai și Vama Veche. Lucrările vor începe luni, 10 iunie, iar timpul de execuție pentru noua rețea este de 2 ani. „Este o realizare uriașă! Au fost eforturi majore, dar suntem o echipă de profesioniști și ne-am respectat angajamentul luat în fața comunității locale. Cele 3 sate vor fi racordate la rețeaua națională de gaze naturale, iar comuna Limanu nu va mai fi izolată din punct de vedere al utilităților. În paralel cu aceste lucrări, vom demara și proiectul de asfaltare a străzilor comunei Limanu, astfel încât, într-o perioadă relativ scurtă, oamenii vor avea condiții de trai adaptate secolului nostru”, a declarat Daniel Gheorghe Georgescu – primarul comunei Limanu, într-o informare primită la redacție.

Valoarea totală a lucrărilor de înființare a rețelei de distribuție a gazelor naturale este de 5.756.683 lei, iar comuna Limanu asigură o cofinanțare de 35%.

**Peste 30.000 de flori, plantate în Țara Piticilor**

Începând cu weekendul care tocmai s-a încheiat, Țara Piticilor din Parcul Tăbăcărie își întămpină vizitatorii cu o feerie cromatică, se arată într-o informare a Primăriei Municipiului Constanța. Instituția, prin Regia Autonomă Exploatarea Domeniului Public și Privat, completează lucrările de amenajare peisagistică prin plantarea a peste 30.000 de flori în cel mai îndrăgit spațiu dedicat copiilor din orașul nostru.

Astfel, cei mici alături de părinții lor vor putea admira următoarele specii de plante: crăițe, salvie, begonie, gazanie, verbina și impatiens (sporul casei). Spațiul verde din Țara Piticilor va fi întreținut de un sistem propriu de irigație modern, programat electronic. Prima parte a acestui sistem a fost deja realizată, conducta fiind adusă până la intrarea în parc, iar în cursul săptămânii viitoare încep lucrările pentru montarea instalației pe toată suprafața acestuia.

Reamintim că săptămâna trecută, RAEDPP a reconșionat zona labirintului din Țara Piticilor. Elementele murdărite cu graffiti au fost vopsite, s-a făcut curățenie iar spațiul verde a fost igienizat. De asemenea, a fost demarată procedura de licitație pentru amenajarea unui teren de mini-fotbal cu gazon sintetic și a unui teren de baschet dotat cu panouri profesionale.

**CNSAS a întârziat prea mult**

# Bănescu a scăpat de orice judecată! Are imunitate de europarlamentar!

**T**raian Bănescu a reușit să intre, cu partidulețul său, PMP, în Parlamentul European, asigurându-și, astfel, un mandat de eurodeputat pentru următorii cinci ani, arată Jurnalul Național. O eventuală începere a urmăririi penale împotriva sa, pentru fals în declarațiile în care a consemnat că nu a fost colaborator al Securității, s-ar putea lovi de imunitatea conferită de această funcție. Iar fapta se va prescrie cu puțin timp înainte ca acest mandat să se finalizeze. În timp ce Bănescu se pregătește să plece la Bruxelles, nepotul său, Dragoș, condamnat, anul trecut, la 3 ani de pușcărie pentru trafic de influență, vrea să se libereze condiționat, cu 8 luni înainte de termen.

Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS) a întârziat, cu o întârziere de aproape trei săptămâni, către Curtea de Apel București solicitarea constatării calității de lucrător sau de colaborator al Securității a lui Traian Bănescu, după ce au apărut date noi din care rezultă că acesta a fost informator al poliției politice, sub numele de cod “Petrov”. Cauza a fost înregistrată, pe 29 mai, pe rolul Secției de Contencios Administrativ și Fiscal, până în prezent nefiindu-i alocat un prim termen de judecată.

În cazul în care Curtea de Apel București va constata că Bănescu a fost colaborator al Securității, atunci hotărârea prin care această calitate îi va fi atribuită fostului președinte va rămâne definitivă doar după o cale de atac pe care o va exercita la Înalta Curte. Chiar și cu un verdict final de turnător, cariera politică la Bruxelles nu va fi afectată. În schimb, împotriva sa, Parchetul este obligat să se autoseseze pentru săvârșirea infracțiunii de fals în declarațiile pe care Bănescu le-a completat, pe proprie răspundere, în care a afirmat



că nu a colaborat cu Securitatea.

**■ CA ȘI SCĂPAT DE RĂSPUNDEREA PENALĂ ■**

Bănescu a completat astfel de documente în calitățile sale succesive de candidat la alegerile prezidențiale, din anul 2004, respectiv 2009, dar și în calitatea de candidat, la sfârșitul anului 2016, pentru Senatul României, și, în luna aprilie a acestui an, când a candidat pe lista PMP pentru alegerile europarlamentare din 26 mai.

Odată preluat mandatul de eurodeputat, Traian Bănescu intră sub imunitatea prevăzută de articolul 9 din Protocolul 7 al Tratatului UE, care prevede că deputații Parlamentului European beneficiază de aceeași imunitate ca și parlamentarii aleși în statul membru de unde provin, iar pe teritoriul altui stat membru au imunitate față de procedurile judiciare. Această imunitate poate fi ridicată doar de Plenul Parlamentului European, prin vot. Însă nu este obligatoriu să fie ridicată.

Astfel, infracțiunea de fals în înscrisuri, prevăzută de art. 292 Cod Penal, se pedepsește cu închisoarea de la 3 luni, la doi ani, sau cu amendă, iar termenul de prescripție pentru aceste limite de pedeapsă se împlinesc în 5 ani. Pentru declarațiile

date în 2004 și 2009, termenul de prescripție s-a împlinit, deja, în 2009 și 2014. Pentru declarația consemnată în 2016, termenul de prescripție se va împlini în anul 2021, iar, pentru cea din primăvara acestui an, acest termen se epuizează în anul 2024, adică cu doar câteva săptămâni înainte ca Bănescu să-și finalizeze mandatul de eurodeputat.

**■ DRAGOȘ BĂNESCU VREA ÎN LIBERTATE ■**

Dacă Traian Bănescu vrea la Bruxelles, nepotul său, Dragoș, condamnat la 3 ani închisoare cu executare pentru trafic de influență, vrea în libertate. Fiul lui Mircea Bănescu a depus, pe 16 mai, la Judecătoria Bistrița, o cerere de liberare condiționată. Termenul de judecată a fost stabilit pentru data de 10 iunie. Conform Codului Penal, o cerere de liberare condiționată poate fi admisă după ce deținutul a ispășit minimum două treimi din pedeapsă, ceea ce, în cazul de față, înseamnă 24 de luni. Dragoș Bănescu a fost încarcerat în data de 5 februarie 2018, iar liberarea condiționată poate interveni în 5 februarie 2020. Iată, însă, că nepotul lui Bănescu speră să părăsească penitenciarul chiar cu 8 luni înainte de acest termen.

Sursa: Jurnalul Național

## 100 de bănci și 390 de biciclete noi în Constanța

Primăria Municipiului Constanța, prin Serviciul Amenajări Urbane, a montat în aceste zile 100 de bănci noi. Echipele au acționat pe bulevardul Al. Lăpușneanu, pe platoul din fața Gării CFR, în Satul de Vacanță, precum și în zona stațiilor pentru biciclete. Lucrările vor continua și săptămâna viitoare. Reamintim că Primăria Municipiului Constanța a pus gratuit la dispoziția constănțenilor și a turiștilor 390 de biciclete. Doritorii pot ridica biciclete de la următoarele stații amplasate în oraș:

• Stația Promenada (lângă

Biserica Greacă)

• Stația Remus Opreanu ( în spatele Comandamentului Forțelor Navale)  
• Stația Termele Romane (Poarta 1)

• Stația Mircea cel Bătrân ( în fața Colegiului Național „Mircea cel Bătrân”)

• Stația Sala Sporturilor ( în parc, în fața Sălii Sporturilor)

• Stația Capitol  
• Stația Tomis II (în parc)  
• Stația Dacia

• Stația Parc Tăbăcărie ( intrare CCINA)

• Stația Cișmelei  
• Stația Pescărie  
• Stația Delfinariu  
• Stația Oxford  
• Stația Perla  
• Stația Meridian  
• Stația Castel  
• Stația Iaki  
• Stația Rex

Primăria Municipiului Constanța face apel către toți locuitorii orașului să păstreze în bune condiții atât bicicletele, cât și mobilierul urban. Doar împreună putem avea un oraș frumos și curat!